
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Afghanistan, te weten:
- de motie-Brinkman over het gebruik van deugdelijk
gepantserde voertuigen (27925, nr. 303);
- de motie-Brinkman over het vernietigen van papaver-
velden (27925, nr. 304);
- de motie-Brinkman over het stoppen met bouwen van
moskeeën in Afghanistan (27925, nr. 305);
- de motie-Van der Staaij over het kiezen voor algemeen
onomstreden basisvoorzieningen bij de CIMIC-inzet
(27925, nr. 306);
- de motie-Boekestijn over het uitdragen van radicaal
gedachtegoed in Afghaanse moskeeën en madrassa’s
(27925, nr. 307);
- de motie-Voordewind/Van Gennip over maatregelen om
verspreiding van haatzaaiende teksten en oproepen
tegen te gaan (27925, nr. 308);
- de motie-Van Bommel over een volledig overzicht van
Nederlandse gevechtscontacten in voortgangs-
rapportages (27925, nr. 309);
- de motie-Van Gennip c.s. over vrijwilligheid en
coördinatie van de eventuele terugkeer van Afghaanse
vluchtelingen (27925, nr. 310).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Brinkman (27925, nr. 303).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (27925, nr. 304).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (27925, nr. 305).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (27925, nr.
306).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (27925, nr. 307).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van Gennip
(27925, nr. 308).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (27925, nr. 309).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gennip c.s. (27925, nr.
310).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over positie en kwaliteit
Pieter Baan Centrum, te weten:
- de motie-De Roon over rapportages over personen die
iedere medewerking aan het onderzoek weigeren (29452,
nr. 82);
- de motie-Teeven/De Roon over het eenmaal opmaken
van een gedragsrapportage (29452, nr. 83);
- de motie-Teeven over het instellen van een onafhanke-
lijke onderzoekscommissie (29452, nr. 84).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Roon (29452, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (29452, nr.
83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven (29452, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over corporate governance, te
weten:
- de motie-Vendrik/Karabulut over het opnemen van een
concrete normering van de beloningsverhouding tussen
top en werkvloer in de code-Tabaksblat (31083, nr. 11);
- de motie-Koşer Kaya over een transparant diversiteits-
beleid bij ondernemingen (31083, nr. 12);
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- de motie-Weekers/Omtzigt over continuering van de
monitoringcommissie corporate governance (31083, nr.
13);
- de motie-Omtzigt/Weekers over het aanwijzen van de
aanbevelingen van de commissie-Frijns als officieel na te
leven gedragscode voor vennootschappen (31083, nr.
14);
- de motie-Omtzigt/Kalma over de beloning van trouwe
aandeelhouders (31083, nr. 15);
- de motie-Kalma c.s. over de effectiviteit en wenselijk-
heid van variabele beloning (31083, nr. 16);
- de motie-Kalma c.s. over het opnemen van streefcijfers
voor de participatie van vrouwen in raden van bestuur
en commissarissen in de code-Tabaksblat (31083, nr. 17);
- de motie-Tony van Dijck over het maximeren van
inkomens van bestuurders in de publieke sector tot aan
het ministersalaris (31083, nr. 18);
- de motie-Karabulut/Vendrik over het onder een cao
brengen van salarissen van topbestuurders (31083, nr.
19).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Karabulut (31083,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31083, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers/Omtzigt (31083,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Weekers (31083,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Kalma (31083,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kalma c.s. (31083, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kalma c.s. (31083, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31038, nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Vendrik (31038,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Omtzigt (CDA): Mevrouw de voorzitter. Nu de
moties op de stuk nrs. 14 en 15 zijn aangenomen,
zouden wij graag binnen een week of twee van de
regering vernemen hoe zij uitgevoerd worden. Ik
benadruk daarbij dat wij bij de motie op stuk nr. 15 ook
graag plannen zien om trouwe aandeelhouders beter te
belonen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet openbare
lichamen BES en Wet financiële verhouding BES, te
weten:
- de motie-Brinkman over onderzoek naar de opgelegde
strafmaat van gevangenen in gevangenissen op de
Antillen (31200-IV, nr. 41);
- de motie-Brinkman c.s. over stopzetten van alle
onderhandelingen in het kader van het staatkundig
vernieuwingsproces (31200-IV, nr. 42);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer doen van
financiële beloften aan de Antillen (31200-IV, nr. 43).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-IV, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Voorzitter
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